



昨晚起雨带影响全市 中心城区今明有大雨

昨天白天,我市东北部偏北地区出现阵雨,局地中雨到大雨,其余地区多云间阴天,气温20℃~35℃。

根据市气象台预计,从19日夜间开始,雨带逐渐影响全市。其中,19日夜间到20日白天,长江沿线以北地区大雨到暴雨,开州、城口部分乡镇有大暴雨;20日夜间到21日白天,中东部部分地区暴雨;21日夜间到22日白天,长江沿线以南地区中雨到大雨,局地暴雨。

此次过程,东北部地区累计雨量大,暴雨致灾风险高,须注意防范中小河流洪水、山洪、地质灾害及城乡内涝;渠江流域有持续性强降雨,沿江区县关注上游雨情和水情变化。

未来三天天气预报

20日白天,各地降雨或雷雨,雨量长江沿线以北地区大雨到暴雨,开州、城口部分乡镇有大暴雨,其余地区中雨到大雨,气温19℃~32℃;中心城区中雨转大雨,气温25℃~30℃。

20日夜间到21日白天,各地中雨到大雨,中东部部分地区暴雨,气温15℃~26℃;中心城区大雨转阵雨,气温21℃~25℃。

21日夜间到22日白天,长江沿线以南地区中雨到大雨,局地暴雨,其余地区小雨到中雨,气温14℃~27℃;中心城区中雨转阵雨,气温21℃~26℃。

据上游新闻



“科学城·重大产研院一号” 首飞试验成功

近日,由重庆大学产研院参与研制的喷气动力无人飞行器“科学城·重大产研院一号”在甘肃某机场完成首飞,试验任务取得圆满成功。

“科学城·重大产研院一号”无人飞行器,是一型喷气式高速多功能飞行平台,可用于军用靶标动力试验以及超音速飞行试验,由重大产研院爆震推进与空天飞行技术研究中心联合重点孵化企业重庆推重比动力科技有限公司以及重庆大学航空航天学院等单位共同研制。

本次试验期间成功完成了多个飞行起落,并进行了“FB-1”型连续旋转爆震发动机载点火测试,成功验证了飞行器总体性能和“FB-1”型爆震发动机点火可靠性。下一步,重庆大学产研院将开展爆震发动机长时试车和飞发匹配工作,力争在全球率先实现爆震推进技术工程化应用。

亮点一:吸气式爆震发动机国内首次公开装点火试验

“FB-1”型发动机是一型在研的吸气式爆震发动机,使用煤油燃料并具备零启动快速点火能力。本次进行的“FB-1”型吸气式连续旋转爆震发动机点火试验,是国内首次公开的吸气式连续旋转爆震发动机装点火试验。

亮点二:喷气动力无人机首飞与新型喷气动力试验

试验期间开展了“科学城·重大产研院一号”喷气无人机飞行试验和“FB-1”型爆震发动机装点火试验。试验任务取得圆满成功,标志重庆大学产研院爆震发动机及飞行器总体技术能力取得重要进展,爆震动力产品方案得到成功验证。

亮点三:快速响应与超音速应用潜力

“科学城·重大产研院一号”是一型喷气式高速多功能飞行平台,可以实现快速响应飞行降落,在全机供电后,可在分钟内具备起飞条件,着陆分钟内撤离跑道。同时基于喷气动力方案和超音速气动外形设计,设计可实现超音速飞行,开展超音速空中试验任务,可作为军用超音速靶标、战略无人机的原型样机进行迭代研发和产业化。

本报记者

重庆:到2025年,力争80%以上的村卫生室能提供中医药服务

近日,市卫健委、市教委、市人社保局、市中医管理局联合印发《加强新时代重庆中医药人才工作的若干措施》(以下简称《措施》)。《措施》提出,到2025年,全市乡镇卫生院和社区卫生服务中心中医类别医师占比将超过25%,力争80%以上的村卫生室能够提供中医药服务。

根据《措施》,在持续加强中医药人才培养体系建设方面,重庆鼓励医疗机构引进市外中医药知名专家在渝建设传承工作室,新入选的重庆市名中医、重庆市基层名中医原则上须在基层医疗机构建立名中医工作室,开展带徒、示教等工作,为基层培养中医药人才。在中医药高层次人才方面,

重庆将持续推进“巴渝岐黄工程”人才培养项目,开展“巴渝岐黄学者”“青年巴渝岐黄学者”遴选,针对性定制领军人才成长计划,积极培养国家级高端顶尖人才。

在夯实基层中医药人才队伍方面,重庆将加大基层名老中医药专家传承工作室建设支持力度,到2025年,实现二级以上公立中医医疗机构基层名中医传承工作室全覆盖。二级以上公立中医医院中医医师配置不低于本机构医师总数的60%。三级综合医院按要求设置中医门诊,鼓励有条件的医院开设中医病房。鼓励有条件的综合医院在临床科室配备中医医师。

据上游新闻

收到100万“生日大礼” 綦江张先生竟说：“这是做公益的福报！”

生日当天,收到来自体彩的100万元“大礼”,你敢信?

日前,来自綦江区的幸运购彩者张先生,现身市体彩中心服务大厅,领取顶呱刮“国宝”100万元头奖。当被问及中得大奖有何感想时,他竟说:“这100万‘大礼’,我想这应该是我坚持做公益的福报吧!”

据了解,张先生是一位热心公益的有爱人士,坚持购买体育彩票多年,一直秉持着公益的心态,他认为购彩是以小投入,给更多人带去帮助的一种方式,“自己的举手之劳,能给别人带来帮助,是一件很幸福的事。我也经常会买些东西,去福利院慰问老年人,我相信只要心存善良,日积月累,必有福报。这不,生日那天就收到了体彩送来的100万‘大礼’!”

当被问及收获100万元“生日大礼”的经过时,张先生激动地



●来自綦江区的顶呱刮百万大奖获得者张先生

说道:“生日那天,趁着午休时间,去了趟公司附近的体彩店,准备买几张彩票给自己庆生,顺便试试生日的运气。一进店就看到了‘国宝’那款彩票,就想着这款票名字不错,国宝、国宝,它就是块‘宝’啊!说不定能‘挖’到一个‘宝藏’呢?于是就买了三张,没想到100万元的‘大宝藏’,竟真

的被我‘挖’到了!”谈及奖金规划,张先生笑着说道:“准备拿出一部分奖金来买辆车,奖励下自己,然后剩下的先存起来,如果以后有好的投资机会,就用来投资。”同时他还表示,以后会继续购买顶呱刮彩票,支持体彩公益事业,也期待能再次中得大奖。

特别提示>>>

2023年9月20日至10月15日,参与“迎金秋 接好运”活动,不仅有会直接命中百万大奖,还有即开型体育彩票等你免费赢取,想收获大奖、好礼的朋友快快行动起来!说不定下一个幸运儿就是你!



●中奖彩票